7

&

Ol 5l ey aedlsise (221, 4 L (alalts talon,S sanail Jad ap Jab ) Y 5 ) S led (slagygel s guiyaibs (slagyge;l (I
oo LS 5 aitn IS 505l Sy e 5 csloye¥ o docigail al il il S gy ) oo co0lans adlipeys 51 Job 5o
DS oo S yloetel b 10 g3l A 0 65Bewls g ylotal 1 LB ailes ey 50 Leds 4 SIS ol aelaiing (slo paline ST Lo yge3l o
Ay (88wl Lo ) lialns o5 sl i (5l Cugi 1903 30 b alen S5 ganailo ) ¥ 5 ¥ 6)les (glagyges] roadid guisaib sboig)l (<
395 o0 el L5 Y Ay (5095 o Caomnd (ol ilods b L bl el Gallas g SLS S 5INVY B0 8)les (slayyges] o9 cugi gl yge)l (Y
Sl VFoo 60 59 jo 0 g olom AN By > ol slaplial i @ aS 1 A B0 5)lads sloyge;l toul guiuaid (sla g0l (A

oyd Yo dapygal nl 51 oS po s gesly 1y badyo Jlges golass Jad 5o (il 5l g 9l oo w0 5L Gl b los S gasailo o0
0Ll 093l i g Cugs gail Tl Gisu el 58 e tlodyS5 sl [, VY B9 8)les (slayges] ronidid guiainb (sl cygel (o

o2l Ll S S JolS 8503 sy loial 50 il Lo 45Tl )T B vyl v it ey 5o 1Ly (o2 it Aalisly (1
|y 4z ] o aond gl 55 D) wiilai sai fy DS ol 6 el LS ) i Lo 85y By aeanad sl 1 silonial o JolS' dobi o (F

oo o ©
el ooy SiS 3 &g ol B 5l e 5lge (F) (ol el il LS
1990 50 ol Caand 93 4y (D395 4 Col Jol Cugi Emlio 4y bgyye SIS (nl F 6 Y 8)leds slayge;] i gl Cagi sbaygeil (1

3518 (510 y9lies IS Lo yg03] ol awin o 1y JolS (ge3] T Lo ¢ jide ol 5o @l ,o waiylo

e VFo) o0l g VFoo jo 0 s AT Bl NFoo sl s Ll slagloal oy byges] cpl o sualys axlge Lo

lag o |y G253 g 0lgse aalon gl dman VY 50wy ls 5L (V) ol ploel 4o Jle 8,05 38,5 sl Lot a5
DS ool v A B0 layge;] pylaz b Jsl slahad slaJlsw 5l asils oo Jsl Cug slagluel adge 5 Kaly K

[ 3
[ ]
Hﬁ
(Mo sawml i i
aligwly Oges] oy

S% 92824 | p9d g | Jol cugs Jad 8los i
Yf Y J5| (QMLQMM) \ E)Lo.i; U5‘°)‘
v Y % I ol i
s Y0 sl (endganainb) Y 5led (ypus]
' ! o P9 ot YA Vo ) (easganaid) ¥yl ya]
v v . po Jad Yoo A J Geutigonaid) T Bt ]
) Y V& dxdo b ) ) ; ) . -
o - oyl Juad Yy ! p9d (eddgamaads) AN oI, ol O 8)led (g0

f - d o VY axao
- o B s b v ) pgd (o gomaid) A4 sloys ol £ 8)led ygesl
Y/b Yo - o n J-dﬁ Yo \Y £9° (°°“"‘L5'-‘*’4-°—‘J9) a4 )9'.’.4‘@":‘ L;’LQ‘ 4 “’)l‘°“.:J u9'°)~|
" y } i oo YV NF pgs (eabsanaik)  VFer (63 ol A Bled (gl
- 7 " - YA YA pgo (ot guiails) VFoo oloys old A 5lads (g0

Foo Yoo pgo (entiganaik) o) ol ol Vo blad el
£ Yy P90 (odidi goaainlo) Voo yo1 o aled V) Blads yge)]

fy VY pgo (edudgomsail) VFe) yo 0 led VY 8Lty (ygm)]

ff olil Cl gy ©gd :\.ob’u»).bJ




kheilisabz.com PETCRR] CERNPS| RNV 7S poke 1Al (Y) b,

oo w253155 &ty Jsl g Ol —ie—o oy
A Jgl et
) S oy g 1y gy ez (ol b sy | )
i 51y o5 gt (F0g)(X) = (80F) (X) sgluns f# 8 a5l b g o f i 30 (g1 (I
s il F(X) @i 0,3 b 5 > jo V(X)) mb oy (o
VO | o3t of il s Ciliin csto, g o b oy Jlu 71 i 33 ST (53920 15T @i Lyl 50 45 1) (2003 upms w15 F @95 slog0i el | ¥
%)w/O{I/Z’T Wlgw,> 4 %U/(Q‘”/ 9, Bl J>980 (5,504 @, O X\" X< S W e wu b
e U
G f(x)=1)  -<x<)
X—) x>
VYo 58T Cesd a1y T (39l @l 1090 9 Akl ()0l )90 )3 s S (omiyp ) Y =V =) &6 (219585 Conmdy ylogad iy b| T
) % WS oy y=—f(=x) 9y :%f(rx) &g loged .cawl ous ools Y =F(X) &b ylogei| ¥
1
: X
p
-
y=£(x)
- v
) 590 cawd 4 15 fog &l dls g alls g(x) = \/x(1=X) 9 f(x) = H—Xv &b gly| O
\—X
VY| 1T (yglg Aaulid caiold coal (53855 a3 53 L Calld 5 95 Sy Ay 85 UilS 3gum0 (550 [y Gl (s 03,5 vy 1y F(X) = X7 =YX &6 jfogei| 7
...U“)’T Cowd &
A omd= )
s (s 5, CosPP/0" 5 SINFY/ 6 stoliae b
VO | il POU stoses 1 oy el 57 COSFQ 5 SiNFO” 0253l Sy | COIFE g ogiommS cwgim polio YY/ 87 dygly | ¥
el
VYo DS gt )10 1,8 [o, FT] 630 yo a5 1) goler s o 1y cosX(FeosX —4) = -0 Jlidio doleo| A
o/ a2 )18 cawlio @jle (B gl o 4
el U ol el o 2819 [e,%] 8L yo a5 cos' x—sin" x = @ Aol Clg>
) 590 Laudeind 9 ylogei JSCi jo cdo b.cuwl F(X) = asinbx + ¢ gl 4 b o Jolio jlogei| o
S asine |y o Aaild (i poiven 5 oo 3SLo y20lie 5 glS
X
V| fed e ole oo biewols oyl b cdie Wiz ol (T caisiily yio cilw VA 5 ¥ i 5 4 o] @lid 90 831051 L5 .l (P9 yo 2330 yio sl A Cluno b (ilio | 1)
vio w3l Cawd 1y 5 090 Jol>| 1T

P . . rd z 7 . .
i o hn g poid il (Sra8 i pud <0 y9u0 JIi(spud @lgi b dwlis 5
- & + . . . ./ - . . & .
o boghip o phe iy WU il a9, o E57 U s it

LA . —_at"
G lim XX ZXF o lim 12 o lim—>
x>t X' FYX+Y t>-ot’ + vt -1 (x—)"

Jal Cusi cyg03 Gy




kheilisabz.com PETCRR] CERNPS| TRV 7 pole i (¥) b,

oo w253155 &l Jsl g Ol —ie—o s,
! S lgi g0 23 Janz 4 azgi b T
X | —00 &= —Yeoo —Yoo o Yoo Yoo — 40O R L cwl ply X = +00 J8gf 2l v (I
f(X)zi O «— O O O O O N O [, lg&a»‘ﬂlxx—)—oosﬁ,f»(g
Vo o g o (g @ )lae Sy (S 58 gl | T
y 1
f |
) //\ - ) x
(X=Y 0 0>) (+00 )8 0>)
A ek
Vb A9l cawd a1, C g B blis sl . F(F) =14 o £/(F) =¥ a0 ylo bl JSb jo f b6 61| 10
VO | X =¥ i yo 1y F(X) yloges p olae b AIsleo w91 o as 1y (¥ Hlodio o idien iy y25 SeaS &y bl F(X) = =X + FX 5] 2,8 4| 17
Vo | olmi gox ol $ig0

AR Jal Cugi (yg03]




MRSY

ON))

«—J.T W)—&i—ﬂbpb L

y=£f(x)
y
Yl 1
_8 _\/ !
| bl Job e
—_—> !
S a i / ;
y =1£(vx)
y
r
e | 2 T
oS oo il N X
Ty
y=3(%)
oS oo my |y Y = (X)) jloges Y
y

y=£(x)
Y
----------- Y
A s A8 i’\ \c R
laX jgone -5 —\\ ;
—y .‘
y=—-f(x)
N/
[ 3 IS
4 S Ay 3 . /
—_— - 1
by ;97 1 /v\ 5 X
¢

y =—f(=x)
@ bgS wlgs dnals uls o a9l o0 Cowd @ ailBlax 1) g o F les dials Tl -0

@ JSol; mlss &by o R—{D = o dolre slain,)} b ol il %J&n

2 tstacl Ulgo b ol i C’\’/EJSW

Y
Lo 58l
=\+X salool Y, = x" =

£(x) -

Y—X
= x=%\ = Dy =R—-{£}

Q(Jgl <o) Y 85Les y3051)D

Sy FEEsl Ll g(x)==,
X

wig oo il o0 b 8OF s fOg ol g0y g ol 1,8, fog = gof g5ls
\
(fog) (x) = (gof) (x) =

Joo¥TU el ply YE(X=1) 05wl [0 pl £(X) 05 513 e s (&
Oy 1y Blosel SO ol a4 bgye il 5 aluls o a4 azg bl oY

f(X) =X 51 S s yob (il -)

eSS el b oe (Jip b ogre e ouiS (o0 oy (pbakais

. X|e =y —¥ S s
X X <o = —
yle =V —A
f(x) =1 c<Xx<Y = y=) #blls
X (Y Y
X—=) X>) =
yle
Y,
\»—9/
_\:_‘\ /0 X
A VY
TN
—-{=A

[0 55k 5 5 sogno ST (1,4 00) 5 (—00,0) slaosl ;5 bl a5 ol mol
Y Iy sloges B8l s o hlie JS& &y azgs LY

&bl e S e ahad abhd S iSlas
Alos w0 pdyg)ly W el Soasy

x el (g39n0 1051 s Lo

Seealed @b 0g)ls a5 W ls az g Lad sy
. ,.&.c).g 9 Sl LS‘“':'i)lij é’L’

y=Y* -\

onls &l il Y =Y -V = Y =y

L, B8,k g0 )
OB log, v = log,(y+1) = x = log,(y+)

e 7 (0 = logy (x +)

S
:y aaoly V1 10ge X foges b ¥ logad sy sl
RS S8 > o
= YL e | Y=Y ) g 108 elsie L)
E (oS ) Y =X

yf‘ =log,(x+1)
ples Job b f(vx) al 58 gl Yl il e [—o,¥f] Sl f(x) abals -f

155 090 dlgs [—%,;] &g f(YX) b el g tptS penS ¥ ) blas

a<yx <Y — —%sxsv




cos' x —sin" x = cosYx §%audyy) . — _9

S oom

= cosYXx =1 =cos~ = vx=vknt L
Y 5 5

T
. xele, 7]
— x:kni% —_— x:\£

ol
T=%=n:|b|=v:b=iv ol
130 MiN g MAX eSilos b Cenl s )50 € ke a5 0§ azgi Lo

max =Y, min =\ = c=YH

max =|a|+c = |a|+f=Y = |a|=Y = a=1v
a=-YLb=Ysa=YIuwlcdlepr wbgs ;obga JSE wazg b
Al Y=YSINYXAF USE 4 cdl> g0 50 0 b il Jg b=—Y,

olsioe Gy UK aiile) el aals 1, tlite 51 oy cpm sl 9 @k 90 51—

ol Ces 41y ol colue
A
= coleS= %a.b.sinx
b

il calice @leMbl 4y az g5 b

—x)/x\/\xsmx—‘\ = smx—izlzsin
X v g

\ {
o
x:\‘kn+§ N XZ%
=
X =vkn4m—Tovkps OF k=, o OF
$ $ £
Al Se2g 00l 53 plem bicdin ¥ sy o ls Glaz g0 dlis g
(@l -y
X —x"—x+)e e
lim I
X=>=V X +YX+Y °

oS oo o (XAY) 0 1) 2150 g S ygo 1l (XHY) 0dig oo Jole
ool 43525 BB S tealen ol S8 4 ) 4 75 andl
X HYXHY = (X+Y)(x+Y)
oS oo el XY o 1) 1S & 00 Vs
x'— x" =X +\e X+Y

YooY
—(x +¥x7) X =X +0

— X" — X +)o
—(=¥x"-#x)

OX+ Ve

—(0x+) )

o k5 sy s lim M(x —YX+0)
x>=r (x#7) (x+))

( Y) -Y(- v)+a A

=-\0
=Y+ T
¥ ¥
lim 30 = im 23 gim Mo 4 (—0) = 4 (v
to-ot’ vt to—o t7 to—0 )

a nUé uab

"

g(x) =/x(\— L SN —— 2 s x(V=Xx) > + <x <)

Djpg ={x €D, [g(x) € Dy} = { <x <V [{X(\—x) # 1)}

Volg acndsl
xX(\=x)#)
{

A<
{

xeR
|x eR}=[,)]

g+ (/X0-%)
—g" = (Yx0-x))
-b_—(=V)

y= X_YX:XS_\‘a W=\(U»T)J5b) -#

= DngZ{OSXS\

(fog)(x) = f(g(x)) =

x| ;'Mma.gp.muj) 2y U e o 518 ot 2l 10 1) odel s 4 sue YU
y=x"—vx—2sy =\ —v() =1 e
¥ el SO, Y) S jgo 4 Lol , Sl e

el e X gy ez o3 lS MIN _ooges Lo
£ oS o5 [V, +90) & jgo 4y | anels Slis 51
1ld pudlgs> D ygo pl j0 a5 wl el SHaS)
y=(x-)" =) = x-) =y+)

ST, xy=+ y+) "B X—V=4Jy+)

S | _
= X =\+4/y+) "“’;—_;";f”\”—) f ‘(x):\+ X+

cosYou =V —vsin" o —9EA 5 cosea’ =\ —vsin" Y/ a°

Jr Jr

= T:\—rsin‘vv/a" = VSin*vv/a°=\—T
Y- f = sin Y\‘/a—Y \/_
r—JY VY=
f Y
v—Jr vy
f

cos vY/8°=v—sin"Yv/o° =1— =
vt vy
¥ Y
Vr=+r
_ X _Av=r /v—\ﬁ
Y+ vy Y+
X
fCOSYX—c\COSX+(§=° -A
FtT—at+0=c=>A=b"—Fac=AV—Ac =) :Cils walss COSX =1t 531,

= vsin'yv/o° =

2 dinvy/o° =
S

—2% 5 cosYY/0' =

sinyy/o’
cosYY/o°

tanyy/o' =

A+ N )

A
Y(f) A AL

A
( Ll\)).’d)).s&ulysuﬁj‘ '..SJL)»)M)
k=, k= oo, fT]
t=) = cosx =) = x=rvkn{—=> X =Yn€l[e,¥fn]

ke, x= frele,fn]



ol 4 ool V1 Y =X gl b Y XV i ogei oy sl 29
y, S &S >

= el Jop ST (=0,0] 85L&l

=\

o \
—y<yx <y — 5 —y<x< 1 [l

Al
Y
= gllas il ua:[—\,%]

-y
X = J>lbds, v X | YV ¥
X X2Zo = —]
. Yo VYV A
y=x |x|=
. X e =y —v
—X X<o = — 71—
yio A
/ 5L el Jo5 ol 0 b & Slojl cn s
A ool yho plpa ke iSTas 13 asb oo (—0,¢]
LS
L L _ Y
ST X y=x|x|
Y S5 55 1y Y =SINX logai lazl =¥
\
<A & o 3 S ion oy [T 7]
-vr —H\Z‘f,,,@x/ 1y okan sl loges JUl uilsd oS
=\
y:sinx f"""‘stsa )
D¢ =[-vm, Y]
Y,
R T X

y =Ysinyx

g03,5 plp VI, y=SINX loges bls Jsb sl y:—sin%)lolw' oy Sy

M/ oS 4,8 X jemme dy G |y jloges
’\ ,,,,,,,,,,,,,
—fn
X
e L R Y fr
=\
X
y=—sin=

Glae ) 5l g5 5 el iieli oylgen (X —1) Jols ey sl X 2 52 —F
f(x)=—(xX-V)+H ' =—X+\+\=—X+Y
Y,

o 1090 o0 7)1

15 gos
)WM)} X

'*<‘><

S o alad alais G o 3STas | loges S pesy a5 88 b oSS 4 4z b
w2 pglise S 4 ) £ anle Jb el pdyygly amais 0 g SoaSy oy

X2 5 f'(x)=v—x

y=—X+Y = X=Y-Yy e

| )

Ys

L cwsly 5 oo 9o Wb 1 gl o0 yio juS e e N0 ) X gl 4 ST(o
oS dslons 15T

lim % YO _¥_
ot (x—1) (D) e
fim —X O

pen U oS oo 5300 1) oalosls slacl f(X)Z%@lS P X gl -y
gl e FSGI 5 SuIP (e 4z Ceow 4y @l polie
Voo

X |_oo(_—\ooo —Yoo o Yooo —> +00

e ooy —e /o) st oS o /o) >
X

f(x) =

&y lim f(x)=-

X—>+0

o) lim f(x)=-

X—>—0
sae o 5l b bla pye wgioe 005 ¥ a4 o Coow X 2By (A1 -VF

lim £(x) = o0
XY

HRUPKYR PR TE g P 39S

P05 9 Suop ) sas 4 8 bl polie el o SuoP 0 Ceows 4 X By (&
lim g(x) ="

X—>+00

bos b3 ot plon FI(F) 10 ol oloe mli oimie b3 A i 10 -10
obos L sles ol 1 wasly oo (F,0A) S5 45 4 o0 A 4o e oo

o, T )
YAy,
Y-y, =m(x—X,) — ———> y-A=Y(x—¥)
= Y=YX—AHA = y=TX+)\o
X=Y ¥
——— y=Y(V)+\e=V¢ = C 5
—
- N
—X= 5 y=¥y(®)+)e=Y- = B
f'(a) = 1imw Y
X—a X—a
[— — Y J—
= f'(v) = lim OO _ XX oy
x>y X—Y XY X—Y

(XY e )(x )
X—-Y )(//\"

aagigs |y b olee M ==Y 5 A(Y,T) S5 4 V>

lim -y

X—Y

X—Y

y-y, =mEx-X,)=>y-Y=-Y(X-Y)

(gl <0g) Y 5)leis 90 1)D

ez ()
w4 ool ) L Y =X ase b Y= (X)) Jlosei g, 8l Tade)
y VX C,S)>

\ X = 0,35 el p)lez Al 5l Ladd lagas
o ST (o
P-\ AU(‘;: uab



CP

CP

(7o

o C’b&n‘ b gl e iclbu»)o

)

L

Y,

Yy feuen f

Yy i

75_;'_,,(
% %y

"-\::45@;*5QUQP')Qsﬁeussls};i%ﬂ@U%9'93‘50‘&5@.)@&5“%095|

3 s 33 Y ol X alie il b 1 V>
Fali pmsSion il (200 loged bl an

5,49, &b aile el (53920
Xy > X, DY, 2,

Xy > X, =Yy <Y,

Xy > X, =Y, <Y,

) Jses

ol 335 (V) S 43 bogaye ol 5 (J33 ST (1) JS5 & bgipo s g
il YKol bl Js5 o0 5 gogmo oo o5 al L 4SS0
(k € R)

aiald 93,5 39950 b @b 03,5195
ol 15 s oy & il ogne @ wealls IS )5 Loaliian! ySee o

WAL o abeosl o g sosme ilassls

, 55k 0 @b crl igym, S0 wile
-‘_\I Y /\A
- N/ \

’\/ Se5 dals IS 0 Jg cenl (g0

P95 6 el 3520 & [—F,+00)

P2 5 ogre m) ol [=F, )]
Sl b Jo3i gogme @b T 53 45 lbojls g 03, w1y 25 s £]50)

[; ,OO) 9 [_\9Y] LSL‘°°}l€ »° ‘(6]5};
ST VP85 o 5 (o5 ST

~o

(92 515,3) VSt ua:h:m |) o |
\ \
Gl y=-— =—=
)y " @)y X
X+) x<-Y
o f(x)=1) —Y<x<)
-Yx x>\
Y, Z=b
Vo wbl bl loges
Q) y=— — G ; X
DY=7 et i

5 639mo 4 (R S8 Jy cenl o3 IasST (0,4 0) 5 (—00,0) slaosly 1o als

7

f 4

[ Jhox ooz &)

s wsbf(x) =ax™ +bx" " o kx e UKo 4 pllals oS &b »

(Cul @ F oy ol e sae n).s,ls sbn dx o 5l glalezois &b
el ¥z s ) lalazaiz ol 3 F(X) = 0XT —AX ) gl s
ot Sof(x)=ax" +bx" +ox+d gl Vaz,o ol
350 y=Xré{U‘w).>9l;S).>d.:.:Jl.(a¢°) ol Yz o
el 509y SIS & (85 y5bo & ) JogaiaS 85 [ S angs
acolo=R, o); R
; g (g . .
Mogei oS 4y [y Yy =X ¥ ¥, =(X-N)" ) &g jloges {5
. ¥
S ey Y =X

Sy V1 X Jloges sl Y osal ey sl Z=b

)R 909
. Y R .
Y, e Sl ) X0 logas ol Yy loged oy sl
Jsl ol @ oy Y I, Q—| [ERVORIPUEL JUPNPERRLITY
> X O

dy=x"s y=x"3 Pog0iduslolp
el X5l 585 X7 ol il 5 g o G 398 8 X ST 4T agils e

X" gl eete SX &y ;5 s ol X5 5YL X7 loged (2,)) 85 00
y, el X7 5L
5 Cote X e coul oy 45w e slaX o

el YL X7 oged e el e X lia

4((J9 5l 539%0)l65C &lsd
Lie o2 ¥ pslio X polie (al3dl b ST F o6 5o
RCETPRCS PSSV IV 1 [ JPURR SRR RN [

19,09, &
XT > X\ = Yy > y\

' ‘\Uw)ob



Y
Of Of o f ° ¥t
L (EF () (@00 glFE) x|
f-g f)-gt) v-(=v) ¥
4 (fog) (x) 5T (x) crimios LE(X) 33 yol w4 D
Slyz s ] s 4 FOZ L e o 8 laX sl F ol o1, g &l JS ol
IV ROWRIPUE -3 VPOV SNt BP N TP oabLod..uJ:)é)oAS fogl.gl) ol

sl 15 B(X) b s sty (fog) (x) = 5 1(x) = = 1 ]9

(AV 515 ,4)
g(x) 5 b gx) Vv
(foe) ()= f(g(X))_\+ g(x) S V+g(x)  x &=l

= xg(x)=V+gx) = xg(x)—g(x) =\
g(x) 3l 50

= g)(-)=) = g =—

4 (fog) (x) s 8(X) cios LT(X) oy yo s D
gy t oz 1) X abaly cpl 5l g (8(X) =S 08 (o0 (28 Sjgo cnl o
S oo hos X |yt colyd s e ool B ond ool Lo 4y aS fog alal, ;05005
ol () &b o5l . (fog)(x) = ¥x" —vx 5 g(x)=vx—5 ;51 {J53)

9] Cawd
(fog)(x) =f(g(x)) = f(yx=5)=rx"-V¥x Zoy
t
YX—f=t = YX=t+¢ = x:H_T?
Vbl t+5y o t+F
— o () =y~ ) =V )
Xatdos oo Y,X+? X +#
S () =Y () V(- )
(B Bams o s JE
y . .-
S 28 hlie Sjso 4 [ F b loged
vi--
A .
\ ¥
y=f(x) Y =T(X4K) Jloges g,y sl (1)

Mﬁwwwm»bk ‘))‘«35.«! (_k>°;‘o
s

f(X) Joges Y =F(X+Y) &b oo,y 51y i

oS oo i G 4 axlg Y

Y =) HK Soses oo, 612 (T
e Y o s axly K1) Jloges <=k >0 S
‘ ‘ ol G 4 axly kI Jlass k<o ST

! 3 RSP
L Fal e g ey b Y= FR) Y o sl S

e &S > Vb ol VI logas sl 31

I loged cool 35 Yy =f(=X) o, sl (F)
(a2 polSal) oS 4,8 oy j9ome 4y S

doli g 30

&

" ¢s |

Y,

AR J
)y = \ uyhux)wywl);)law
=Y X S e ah )3 ! F

G3gmo & R S )0 Jg el sogm0 1051 (0,4 0) 5 (—00,0) (slaosl o b

X

X |=Y -Y¥
X+) X<-Y = ]
y|—-y -V
o) f(x) =1 -V <X <)
) X | Y
X x>\ = —
y|-v ¥
Y,
o—\—o
-y Y Yoy

X )o‘dawi%ﬂ (—OO,—\‘)E)'L)ofeL';W
2 5 (J95 o (gosmo p)uli (=Y,)) 854
el Jo3 1081 (0, +00) 554

a:"e* w-ff "uv)é @

fog laslsi b1, g o f @lss a3 wztl Dy 5Dy slaaals b i g0 g 5 51

by penlys 5 o oo Giules gOF
y = (fog) (x) =£(g(x)) , Dgg = {x €D, | g(x) € Dy}
y = (gof) (x) = g(f(x)) , Dy = {x € D¢ |f(x) € D}
Wl g ={0,7),(=%,¥),(8,9)} 5 ={(¥,),(V,A),(8,7)} ;51 {5
(A515,3) ko Jusis [y fog b

&=

y &5y f oy

v —& 5 v L5 Af= fog ={(),%),(-Y,A)}
b —£5 a4 15 x

(S i e TOZ (sl ool Cows & Dl 4y a3 L Loss
(fog)() =¥, (fog)(-Y) =A

oy als (G lopsshe 8O = 0 5 100 =\F—x" oy {5

s T Al 0 4 sseds

.x....Smlanl)( )()(u Laloly gof als (0 .0sS uani 1) gof gg f

ah f(x)=vVE—x" bt e x> &0

= x"'<f => —v<x<y

g(x )_X+Y “bomt , x—y=. = x=) = D, =R-{}

Dyor ={x €Dy [f(x) €D}

Ve-x' eR-{y} }=[-7,v]- {7}
%/—/
Ve—x" ) % XY

Ve—x" +v
\/\‘—xY —)

= {X E[—Y,Y:”

<) (gof) (x) = g(f(x)) =

|



	Riazi Tajrobi 12 Shab Emtehan 1
	Riazi Tajrobi 12 Shab Emtehan 2
	Riazi Tajrobi 12 Shab Emtehan 3
	Riazi Tajrobi 12 Shab Emtehan 23
	Riazi Tajrobi 12 Shab Emtehan 24
	Riazi Tajrobi 12 Shab Emtehan 25
	Riazi Tajrobi 12 Shab Emtehan 43
	Riazi Tajrobi 12 Shab Emtehan 44

